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Exercice 1 :
ABCD est un parallélogramme

M et N et P trois points tels que : m:%ﬂé ; FV:%R et ﬁ:%ﬁj

1. Montrer que : MN = %ﬁ

2. Montrer que MN = AP
3. Montrer que AM + AP = AN

Exercice 2 :
Soient A ; B ; C et M quatre points du plan.
Soit U = MA + 2MB —3MC
1. Montrer que : U =2AB—3AC
2. Soit V =2BA—6BC
Montrer que U et V sont colinéaires .

Exercice 3 :

ABC est un triangle , les points D et E sont tels que :
AD=3AB+AC et CE=3BA
Montrer que le point C est le milieu du segment [DE |

Exercice 4 :

ABCD est un parallélogramme
Soient E et F deux points tels que :

AF 44D et BE—-AB.
1. Montrer que :
CE=—AD -+ AB

Et CF=3AD—AB.
2. En déduire que les points E ; C et F sont alignés
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Corrigé de I’exercice 1 :

1.

=  2BC

2. Puisque ABCD est un parallélogramme alors BC = AD

Et d’apres le résultat de la question 1. : MN = %ﬁ

Et par suite MN = %E
Ona:

AM + AP = %E+%E)’

~ >(aB+aD)
4
Et puisque ABCD est un parallélogramme alors AB+ AD = AC

Donc W+TP:%R

D’oll AM + AP = AN <carm:§A—c'>

Corrigé de I’exercice 2 :
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MA +2MB —3MC
- m+2(1\TA+E)—3(m+R)

x|
I

—  MA+2MA+2AB—3MA—3AC
— 2AB—3AC
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2. Ona:
V =  2BA-6BC
— 2BA—6BA—6AC
=  —4BA-6AC
=  4AB—6AC

- 2(2A_B’ . 3A_c’)
= 2U

Donc U et V sont colinéaires.

Corrigé de I’exercice 3 :

Ona:

CD+CE = CA+AD+3BA
— _AC+3AB+AC—3AB
— 0

Donc le point C est le milieu du segment [DE]

Corrigé de I’exercice 4 :

1. Ona:
CE = CB+BE
- DA+lap
3
] —
= -AD+-AB
3
Et,ona
CF = CA+AF
= CD+DA+4AD
= —-AB-AD+4AD
= 3AD - AB
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2.
Puisque @:—E-i—%ﬂé Et CF =3AD—- AB

Alors CF = —3CE
Donc CF et CE sont colinéaires
Et par suite les points E ; C et F sont alignés

4
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